
 

Заседание комиссии от 05.02.2024 

 

05.02.2024 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований 

к служебному поведению федеральных государственных гражданских 

служащих Федеральной службы государственной статистики и работников 

организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед 

Федеральной службой государственной статистики, и урегулированию 

конфликта интересов (далее – комиссия). 

На заседании комиссии рассмотрен: 

Рассмотрение доклада о результатах проверки достоверности и полноты 

сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение 

отдельных должностей, и работниками, замещающими отдельные должности  

на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения 

задач, поставленных перед Федеральной службой государственной статистики,  

и соблюдения лицами, замещающими эти должности, требований к служебному 

поведению (в отношении директора организации, подведомственной Росстату 

(далее – Директор). 

По итогам заседания комиссией принято решение: 

Применить к Директору дисциплинарное взыскание в виде выговора  

за совершение коррупционного правонарушения, выразившегося  

в представлении недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе 

и обязательствах имущественного характера. 

(Ключевые детали: на основании информации, предоставленной 

государственными органами, кредитными организациями, установлено, что 

сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 

за период с 2020-2022 г., представленные Директором, являются 

недостоверными и неполными). 
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